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Результати навчання.  

Визначати дипломатичні моделі поведінки держави за умови 

застосування інструментів прихованого протекціонізму (протекціонізму) або 

торгівельної війни інструменти та механізми впливу міжнародної торгівлі на 

національні економіки країн світу; 

визначати доцільні інструменти комерційної дипломатії для досягнення 

цілей торгівельної політки; 

обґрунтовувати доцільність застосування митних тарифів, вступу до 

інтеграційних об’єднань (зон вільної торгівлі, митних союзів та ін.). 

оцінювати вплив світових процесів глобалізації економічних відносин 

та міжнародну торгівлю; 

визначати можливість експорту товарів, виходячи з існуючої ситуації в 

торгівельній політиці; 

обґрунтовувати доцільність експортно-імпортних операцій в 

міжнародній торгівлі та приймати ефективні господарські рішення; 

використовувати можливості міжнародних організації з врегулювання 

торівельних відносин та стимулювання розвитку зовнішньоекономічної 

діяльності. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Мікроекономіка", 

"Макроекономіка", "Економіка підприємства", "Оптимізаційні методи та 

моделі", "Економетрика", "Статистика" або тотожні навчальні дисципліни. 

Зміст. 

Торгівельна політика та комерційна дипломатія це дисципліна, яка 

формує у студентів уявлення та навички дипломатичних і торгівельних 

відносин між країнами, формами просування продукції на світові ринки, 

методами протекціонізму та формам їх протидії, інструментами 

стимулювання експортних та імпортних операцій, особливостями сучасних 

торгівельних війн між країнами світу, різновидами торгівельної політики 

країн світу, перевагами та недоліками використання інструментів 

протекціонізму та вільної торгівлі тощо  
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 



Методи оцінювання: 

− поточний контроль (домашні завдання, опитування, поточні контрольні 

роботи); 

− колоквіум; 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 


